



## В Пермском крае житель района обвиняется в причинении смерти по неосторожности 11-летнему ребенку

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего жителя Уинского муниципального района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности, вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, обвиняемый - мастер Уинского района электрических сетей производственного отделения Кунгурских электрических сетей филиала ОАО «Межрегиональная распределительная сетевая компания Урала» - «Пермэнерго», отвечая за техническое состояние воздушной линии напряжением 0,4 кВт, допустил её эксплуатацию в нарушение Правил устройства электроустановок. В результате его противоправных действий 3 июля 2010 года в селе Уинское 11-летний ребенок залез на забор и лицом задел неизолированные токоведущие провода. Мальчик скончался на месте происшествия.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

07 Октября 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/817484>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---